

11/6

星期五

责编:樊海燕 美编:于飞 组版:郝莎莎

生活常州

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

2344人昨接种疫苗 无不良反应

普通市民接种甲流疫苗的时间目前还没有定

《生活常州》昨天从常州市卫生部门了解到,昨天是常州开始接种第一批甲型H1N1流感疫苗第一天,当天一共有2344人接种了甲流疫苗,无一例不良反应。

昨天上午8点多钟,常州市公安局办公大楼1楼的几间会议室里不少医护人员在忙碌,很快几间会议室就被布置成“咨询室”、“接种室”、“留观室”等。据介绍,常州市公安局接种点内一共有17名医护人员,这里面包括负责接种的医护人员以及急救中心的医护人员,“各项准备工作都要全面考虑好。”

在领取相关登记表格,接受医生询问相关情况后,公安局的民警们很快挨个到负责注射的医护人员处接受注射疫苗。注射后,按照规定,接种人

员要到留观室接受观察30分钟。《生活常州》在留观室内看到,不少接种疫苗的民警都在轻松地聊天,“除了打针的时候感觉有点痛外,其他一点感觉都没有,打针前也不害怕。”一位姓张的民警笑着说道。当天上午,常州市公安局接种点共有200多名公安干警接种了疫苗。

昨天,还有常州市中医院、常州二院、常州市儿童医院等几家医院的医护人员接种疫苗。

常州市儿童医院的接种点设在一间大办公室内,上午的时候,院内的工作人员就将接种点布置好了。“接种前一天,我们医院还专门开了会,安排接种人员错开当班时间。”下午一点半,儿童医院的医护人员陆续来到接种点接受注射疫苗。按照安排,该院有280多

名医护人员将接种疫苗。据了解,昨天下午,有一半的医护人员接种了疫苗。

常州市卫生局有关负责人介绍,目前常州有23个固定的接种点,昨天接种疫苗的主要

是公安干警、医护人员等,据统计,昨天共有2344人接种了疫苗,“下午在省常中将有部分学生接种疫苗,其他还有公安干警、医护人员、公交公司工作人员等。”

据了解,第一批接种时间2009年11月5日~10日进行,接种对象为一线医疗卫生人员、维护国家安全稳定的解放军、武警部队官兵和公安干警,保证社会正常运行的外事、口岸检疫、海关、边检、部分高中生等重点人群等。另外,普通市民接种疫苗的时间目前还没有确定。

刘国庆文/摄



一名医护人员正在接种甲流疫苗

关注民生

商品住房 | 上月均价环比涨三百多元

10月份常州市房地产市场统计数据显示,常州楼市10月份呈现出快速发展态势,商品房销售量创下新高,商品房成交均价上涨,商品房新增供应量下降,可售余量继续回落。

与9月份的数据相比,10月份的商品房销售量基本持平,当月商品房销售备案面积为101.04万m²,环比仅上升0.77%。但与去年同期相比,销售量上升了152.03%。这其中,商品住房销售备案面积为81.06万m²,同比上升161.65%,环比下降4.45%。

从9、10两个月的房产销售可以看出,尽管今年楼市形势反复,但“金九银十”效应依然显现,尤其是

商品住房销售,这两个月的销售面积均超过了80万m²。

今年6月,常州商品房成交均价跃至最高,为5182元/m²,此后逐月回落。9月份,全市商品房成交均价为4878元/m²;其中,商品住房成交均价为4440元/m²,与8月份相比,商品房与商品住房的销售均价基本持平。

而到了10月份,全市商品房成交均价一跃变为5318元/m²,比9月份涨了9.02%。其中,商品住房成交均价也达到了4779元/m²,与9月份相比足足上涨了7.64%。对此,业内人士表示,商品房均价上涨的原因主要有两个,其一是由于受国际金融危机的影响,开发企业为了

刘劲松

尽快回笼资金,大幅降低了商品房价格,导致去年同期商品房价格相对较低,另一方面是因本月市区有部分高价盘集中开盘签约。

数据显示,10月份全市商品房批准预售面积36.06万m²,同比下降52.16%,环比下降68.55%;其中,商品住房批准预售面积28.84万m²,同比下降42.34%,环比下降68.62%。

截至10月底,全市商品房月末累计可售余量较9月末减少64.98万m²,较去年10月末最高点减少296.18万m²;其中,商品住房的可售余量较9月末减少52.22万m²,较去年10月末最高点减少277.87万m²。

刘劲松

路牌调整 | 常州境内5条高速要改名

《生活常州》日前从交通部门了解到,江苏省高速公路标志标牌调整工作已经于今年10月份全面展开。和常州有关的5条高速的标志标牌也将进行相应调整,具体为:沪宁高速将更名为G42沪蓉高速;扬溧高速仍叫扬溧高速,编号为G4011;宁杭高速改为G25长深高速(长春—深圳);锡宜高速改为S48沪宜高速(上海—宜兴);沿江

高速改为S38常合高速(常熟—合肥)。

根据交通部颁布的《国家高速公路网命名和编号规则》以及经省政府批准发布的《江苏省高速公路网命名和编号规则》的规定,新的高速公路路线命名由路线起点和终点地名组成,路线简称由起终点地名的首位汉字组合或起终点城市所在省份的简称表示,例如南京—洛阳高速公路

简称“宁洛高速”。

交通部门建议:市民出发前可以先准备高速公路图备用查询,可以不走或少走冤枉路;在行驶过程中,密切注意各收费站入口、枢纽出口信息板的预告标志,其中,旧名称将会被标注在括号中;另外驾驶人员还可以拨打江苏省高速公路24小时服务热线96777咨询。

丹茹 周青

即使涨价也好卖 凌家塘日销螃蟹200吨

“市场上每天螃蟹的销量多达200吨。”凌家塘批发市场的一位经营户称,连续几天的降温使得螃蟹的味道更加鲜美,价格也涨了不少。另外,前段时间卖不动的炒货也开始热销。而蔬菜、果品等则没有受到此次降温影响,价格继续走低。

蔬菜价格继续走低

10月份历来都是蔬菜的交易淡季,因为本地菜大量上市,冲击了客菜的销售,虽然11月初就来了一场强冷空气,但丝毫没有影响到本地菜在市场上的主导地位。《生活常州》从凌家塘批发市场了解到,近期气温突降,大白菜、青菜、生菜等叶菜,尤其是地产的,价格仍持续走低,均比上周下跌了一毛钱左右。

天冷了,炒货热销

天冷了,市场上水果销售比较稳定,其中仍以蜜桔、蜜柚的销售最为火爆,但因为近期产量逐渐减少,价格略有上涨。

前段时间因为持续高温而“卖不动”的炒货近

几天则迎来了销售旺季。凌家塘市场一些经营户介绍说,眼下市民对以往质量一般的炒货兴趣不高,而来自东北的花生米以及赤峰的葵花籽尽管价格不低,但因为质量好,口感佳而更受欢迎。

螃蟹日销200吨

刮了几天冷风,螃蟹的味道更加鲜美了。尽管螃蟹已经上市近一个月了,但直到最近,螃蟹才算得上蟹肉饱满。

“这几天的螃蟹可以说是一天一个价。”目前凌家塘市场上公蟹的价格较上周均出现上涨,其中2.5~2.9两的卖44元/公斤,3.0~3.4两的卖60元/公斤,3.5~3.9两的卖74元/公斤,4.0~4.4两的卖130元/公斤。而母蟹的价格同样出现上涨,其中2.0~2.4两的卖62元/公斤,2.5~2.9两的卖92元/公斤,3.0~3.4两的卖190元/公斤。据凌家塘市场有关方面统计,目前市场每天螃蟹的销量多达200吨。一些经营户预计,后期随着气温的降低,螃蟹的价格还要涨。

江红霞 刘国庆

冷空气影响
明后天飘小雨



天气

今天常州天气不错,最高气温将回升至26℃,但是早晚的温差依旧比较大,《生活常州》提醒市民还是早晚要及时添衣保暖。

中央气象台预报,11月7日至11日,又有一股较强冷空气将自北向南先后影响我国西北部和中东部大部地区。受此股冷空气影响,7日开始常州天气转阴,8日和9日可能有雨。但是这个双休日温度变化不大,阴天时日温差还会缩小,早晚也不会太冷。一直要到9日,常州的温度才开始下降,预计降幅不会太大。

气象专家表示,与上次冷空气过程相比,此次冷空气过程持续时间长、累积降温幅度大、降水范围广。剧烈的气温变化、雨雪天气容易导致疾病,特别是伤风感冒类疾病的的发生,专家提醒公众及时关注天气预报,注意身体健康。

明天是24节气中的“立冬”,立冬当天,常州天气可能会多云转阴,可能还会飘些小雨,雨中最高气温下降至22℃。立冬是开始进补的时节,市民可以在这一天吃些鸡鸭鱼肉,尤其可以煲一锅美味而营养的鸡汤,加点山药、枸杞、西洋参,热乎乎的汤下肚,不仅身体温暖,心情也会温暖起来。

空气质量报告

预计今天常州空气质量轻微污染,空气污染指数116~136,空气质量级别为Ⅲ级,首要污染物为可吸入颗粒物。

生活指数

感冒指数:昼夜温差较大,较易发生感冒,请适当增减衣服。体质较弱的朋友请注意防护。

晨练指数:风力稍大,较不宜晨练,若坚持户外锻炼,请注意选择避风的地点,避免迎风锻炼。

今明后三天天气

6日,多云,南风3~4级,15℃~26℃;

7日,多云转小雨,南风3~4级,16℃~22℃;

8日,小雨,东风3~4级,15℃~23℃

孙羽霖

客厅变影院? 几大必知平板关键指标

经常看电影应该选购什么样的平板电视比较好?随着人们娱乐生活的丰富,电视看电影已成为平板电视消费的主要动力。看一款液晶电视是否满足影片播放需要,大家可以从显示性能、声音效果、片源解码能力三个方面来衡量。

电影画面的动态场景多,高亮、暗黑场景的极限画面多等特点对平板电视的显示

性能提出更高要求。动态场景要求有快速的响应能力,极限画面表现要求电视对暗画面的对比层次要足够丰富。从目前现有的平板产品来看,LED背光源液晶电视兼具液晶电视色彩表现和等离子电视动态画面展现的优势,在面对对比度、细节表现上更加逼真。动态画面表现取决于平板电视的图像处理系统的应用,如应用真

+240HZ倍频扫描技术、MFC运动补偿技术的产品能够有效消除动态影像中的拖尾和抖动现象,大幅提高图像边缘清晰度,也是电影式平板必备技术。

随着电影技术的进步,一些高清大片对音响技术要求更高。因此在选购中一定要关注平板电视的支持的音源格式,力求一步到位。目前平板电视音源格式兼容能力不一,

是否支持高清音频格式也是平板电影爱好者需要关注的技术指标。高清音频格式一般有DTS-HD,Dolby True-HD,LPCM等。国内应用较普遍的DVD片源都载有DTS声轨,大型科幻电影《侏罗纪公园》以慑人的DTS数字环绕音效征服了观众,是否支持DTS高清音频格式也是区分平板电视电影音效的便捷方法,消费者不妨用《侏罗纪公园》测试产品。

平板看电影最便捷的方式还是通过电视USB接口直接播放电影片源,省去碟机或高清解码器,这对电视多媒体解码能力提出更高要求。介于目前高清片源增多,平板电视向更高视频格式的兼容能力显得尤为重要。常用的高清格式主要有H.264、VC-1、MPEF-2 HD等,购机时一定要咨询清楚。

一款具备上述技术特点的平板电视足够担当客厅影院重任,这样的装备在目前的平板市场价格自然不菲。海信推出的蓝媒LED液晶电视性价比不错,以LED+网络多媒体中心的黄金组合构建起家庭影院高品质平板,目前40寸和46寸的价格分别为7999和9999元,万元淘到超级影院平板,推荐给大家供选择。